|eopema o oty
TPeyronbHIKa.

Ypok Ne 24,



TecT.



[loBTOpEHME.

* [Tnowanb TpeyronbHUKAa:
e S="%2ah

» S="p(p-a)p-b)p-c)
e Snp.Tp.=%ab

» S paB. Tp. = a2V3/4

e [1nowaab napannenorpamMmma:
eS=ah




YCTHO.

 Bbluncnurte rnJiowadb TpeyroJibHUKa.
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M3y4yeHne HoBOro martepuana.

« laHo: AABC,BC =a, AC=Db, o C=qa

« Hantu: Sa
e PelueHue. [lomecTum AABC B NpsAMOYTronbHYHo
cucrtemy koopgmHat XOY
a C(0;0); A(b;0); B(x;y)
X = a cosa
a Y =a sina
0 x Ye=hb=a sina

C| b A .
Sa=%b-hb =% b-a sina

} KoopauHaTtbl Touku B

Sa= Y, ab sina




3akpernreHume.

* Paboyasa tetpagb Ne 38, 39
* YyebHuk Ne 1022, 1024



[lomaluHee 3agaHue.

[1.96, Bonpoc 7

Pabouas Tetpaab Ne 40,

YyebHuk Ne 1020, 1021, 1023 + 3agaym Ne 1, 2
Ne1.

B AMNK MK=12; NK=16; K = a; MM1 1 NN1-
MeaunaHsbl, nepecekatowmecsd B Touke O. Hantu
S N1OM1K

Ne 2.

B AABC meauanbl AA1 1 CC1 nepecekatoTcs

B Touke O. AA1=15cm, CC1= 18 cm,
« AOC1=60°. Hantu nnowags AABC



